# 星闻

郑钧家添丁 10月23日晚上11:30,郑钧通过自己的微博发布消息,爱妻刘芸于23日清晨产下一男婴,现在母子平安。对于喜得贵子,郑钧也十分激动,在微博中他这样写道:我心怀大感恩。感谢所有关心祈祷祝福者,也愿一切有情众生皆离苦得乐,万事如意! 你们必须幸福!



### >> 突然辞演被指"反骨"

张柏芝在2004年因为出演尔冬升的《忘不了》而首次成为香港金像奖影后。之前一直有消息称,为报知遇之恩,张柏芝计划将自己产后复出的第一部电影留给尔冬升。就在4个月前,张柏芝已放话说跟尔冬升的合作大

计已经谈得差不多,就等开机了。但令人意外的是,最近张柏芝却以"档期不合"为由宣布放弃出演《大魔术师》。尔冬升只好找来周迅临时"顶上"。据香港媒体说,尔冬升夫妇在背后大骂张柏芝"忘恩负义"和"反骨"。

道义一边

## ▶ 起因或是"坐地起价"

据知情人士透露,张柏芝和尔冬升合作告吹的真正原因是张柏芝"坐地起价",惹恼了尔冬升。而黄百鸣开出了千万片酬的更优厚条件,张柏芝便转而接演《最强囍事》。

对此,方平表示:"拍戏要讲机缘巧合,就算合作不成,尔冬升也不会因此骂人——现实中有太多的戏会发生这种情况,他一天到晚

## ▶ 天价片酬引嘉玲不满

传闻张柏芝复出后的片酬是一部1000万港元,这个价格是黄百鸣的《最强囍事》首先给出的。香港媒体称这惹来《最强囍事》中另一位主演刘嘉玲的不满,她在该片的片酬只有500万港元。另有消息说张柏芝挖走了刘

要骂多少人啊?"张柏芝的经纪人Emily也强调:"所谓骂人的新闻只是杂志在炒作。"

但仍有圈内人告诉记者,张柏芝开价太高的事是真的。方平对此事的评价也是耐人寻味:"老实说,大明星哪个不贪钱?你给200万给汤唯,看她拍不拍!现在所有的大明星都那么贵,我们这些幕后很惨的。"

嘉玲的得力助手诗琪,两人的关系愈发紧张。

对于上述传闻,Emily表现得非常警惕, 仅用"绝对不回应"五个字来回答。关于之前 张柏芝向尔冬升开价多少,Emily也冷然道: "没接的片子,我们不会再谈论。"

# 第三届农民歌会筹备工作稳步进行

星报讯(记者徐佳) 随着第三届中国农民歌会脚步的临近,记者了解到,日前农民歌会的筹备工作正在稳步进行。滁州全市上下精心谋划,紧张准备着行、游、吃、住、乐、安等各方面,力求为各方来客打造一场精彩圆满的欢乐盛会。

作为本届农民歌会的"重头戏",开幕式演出的准备情况是大家最为关心的焦点。据了解,农民歌会开幕式主舞台面积最终确定为3000平方米,分10个层面,最高处为52米,背景架高度将设为12米。台面将全部设计为曲线形,并将搭建瀑

布、喷泉和水槽等营造氛围。开幕式的编导队伍也将邀请中央电视台的著名编导,承担今年春晚编导的秦新民、任晓峰、龙阿朵等人。演员阵容方面也是不可小觑,拟邀请赵本山、谭晶、张也、姜昆等联袂登台,为广大观众朋友们献上一场完美的视听盛宴。

据悉,开幕式表演的入场券正在印制之中,预计月底前普通市民就能拿到手;此外,琅琊山一白鹭岛一凤阳二日游的旅游路线已经受到南京、镇江、扬州、合肥等地市民的青睐,不少游客将趁着农民歌会召

开之际前来游玩。 另外,小岗村"百名 村官学沈浩"的论 坛活动也已向江苏 省华西村党委书记 吴协恩等知名村官 发出邀请;农民歌 会移动公厕已租赁

了60座,届时将结合歌会现场布置摆放。

从这些正在进行的准备活动,可以看到农民歌会各项筹备工作目前已进入到了冲刺阶段。筹委会各组室的工作人员也表示,将在"细节"上做足功夫,精心准备,打造一场精彩圆满的中国农民歌会。



热舞"动"金秋,时尚来"袭"

# 2010第三届"商之都东城店"热舞争霸赛舞动合肥



继10月16日的Poppin海选及决赛之后,10月23日下午,2010第三届"商之都东城店"热舞争霸赛最后两场比赛在安徽商之都大东门店激情上演。既然是收官之战,选手们无疑都为争夺最后的荣誉拼一把,观众自然也不会放过这最后的"热舞盛宴"。

### 现场:激情表演"惹"路人惊叹

"看那腰扭的,太唯美了。""节奏感很强,舞步很流畅,感觉他们很自信,而且技术也很一流……"台上选手们的精彩表现

让路过的小张大呼过瘾。

据了解,参加当日Lockin和Girlstyle的60多位选手基本都是80、90后的年轻潮人,炫丽多变的舞步、青春勃发的气息,无不体现出"年轻'舞'作主"的感觉,毫不夸张地说,几乎令每个人的毛孔都散发出跳跃的快感。决赛前,主持人还邀请4位评委一同登台演出,在一片华丽奔放的舞曲声中,现场气氛也达到了前所未有的高潮。

"让我没有想到的是,Lockin和Girlstyle两个项目的比赛竟然吸引了60多位选手报名,并且他们的实力都很强,参赛节目的'含金量'也很高。"观看完比赛后,本次大赛组委会的工作人员激动地对记者说。

#### 赛况:5轮"鏖战"决出"舞林高手"

"Lockin 就是身体做一些很快的动作,然后在某一个动作时候突然停住,最主要的关键在于手部的旋转与定住。"该工作人员告诉记者,Lockin 最注重point的感觉,虽然这是每一种舞蹈的先决条件,但是point

的姿势、方向、角度,甚至气势,都必须被严格要求否则不算 Lockin。

据悉,本场比舞是4场比赛的最后1场,属于Lockin和Girlstyle两个不同舞种,和前面三场比赛一样,产生冠、亚军,冠军1000元现金及证书,亚军600元现金及证书。

经过5轮的"鏖战",来自合肥的徐琦和来自淮南的万慕雪最终拔得头筹,获得主办方提供的1000元现金大奖及证书,而来自南京的李锋和来自蚌埠的王丽雪,则屈居第二,获得600元的奖金及证书。另外,比赛还决出两个舞种另外的两个四强,一共4人,分别是合肥的崔骏和安庆的崔翔,淮南的程晓和倪慧。

#### 影响:比赛"诠释"时尚定位

街舞运动代表着动感与时尚,与商之都东城店"时尚店"所推崇的经营定位"一拍即合"。继2008年、2009年成功举办两届赛事后,第3届比赛旨在引导更多年轻人进入健康时尚新生活,舞出动感新世界。

随着大赛的推进,大赛的规模也在日益壮大。据记者了解,本届参赛选手由当初的全部省内选手,变成了如今全国性的比赛,本场 Lockin 比赛即有南京的选手获得亚军。"街舞比赛给市民带去新鲜快感的同时,也打动并感染着消费者,让人觉得商之都东城店就是一个亦舞亦购的快乐商场。"商之都负责本次活动的工作人员告诉记者。

值此,第三届"商之都东城店"热舞争霸赛圆满落幕,4场比赛5个舞种,给合肥观众带来的不仅是精彩的视觉盛宴,更是对商之都追求时尚理念的最佳诠释。

黄军志 樊立慧/文

